癸卯年三月初九 今日4版 总第10151期 主管:中共淮安市委 主办:淮安日报社

你

最

近

新闻热线:18816228110

淮安今日天气

13℃~25℃

多云



攀高比强 跨越赶超 奋力开创淮安高质量发展新局面

窝

全市高质量跨越发展总结动员大会召开

标题新闻

"攀高比强 跨越赶超"全市高质量跨越发展总结动员大会

关键词解读

4月27日, "攀高比强 跨越 赶超"全市高质量 跨越发展总结动 员大会召开,回顾 去年工作,部署今 年任务,动员全市 上下聚焦高质量 发展这个首要任 务,紧起来、快起 来、动起来,奋力 开创淮安高质量 跨越赶! 发展新局面。本 文通过解读四组 关键词,助力全市 上下更好理解把 握大会精神。

> ■融媒体记者 杨丹丹



詔

【解读】

大会确立"攀高比强、跨越赶 超"的主题,充分体现了"比与学"的 勇气、"追与赶"的志气,进一步提升 了发展的站位和标杆、确立了更高 的导向和要求。

我

们

提出"攀高比强"是因为,对照 习近平总书记对江苏工作提出的总 要求、总目标、总蓝图,对照践行习 近平总书记对淮安殷切嘱托10年再 出发的重大节点,对照准安发展正 处在滚石上山、不进则退的阶段性 特征,我们必须发挥主观能动性,像 习近平总书记指出的那样,"以勇攀 高峰的闯劲、敢夺冠军的拼劲、争创 一流的干劲,再创新的业绩和辉 煌"

提出"跨越赶超"是因为,对照 习近平总书记赋予江苏的"四个走

 $\mathbf{03}$

在前"重大任务,对照省委省政府交 给苏北的"跨越赶超"共同任务,我 们必须增强主动创造性,在遵循发 展规律前提下,全面提高发展速度、 壮大经济总量,走出跨越常规的路 径,坚定扛起"江苏高质量发展走在 前列"的共同政治责任。

"攀高比强"立足的是思维层 面,是我们推动高质量发展和现代 化建设必须具备的精神境界与能力

"跨越赶超"立足的是实践层 面,是我们推动高质量发展和现代 化建设必须体现的节奏安排与目标

只有将"攀高比强"和"跨越赶 超"融合起来、统一起来,才能把更 多不可能变成可能,才能在新征程 上更好展示淮安"象征意义"



【解读】

努力把各项事业发展提 升到一个新的水平,具体来 说,就是要争取实现"三个跨 越""三个赶超":

> 实现经济总量跨越 全国位次赶超

实现发展水平跨越 省考排名赶超

实现城市地位跨越 特色工作赶超



三个跨越

三个赶超

【解读】

做好今年工作,重点是 要实现六个方面新突破:

聚焦实体经济 在产业发展上实现新突破

走好开放之路 在战略转化上实现新突破

强化基础支撑 在县域经济上实现新突破

放大生态优势 在绿色转型上实现新突破

增进群众福祉 在民生事业上实现新突破

筑牢安全底线 在治理水平上实现新突破



【解读】

交出一份过硬的高质量发展成绩单,要注 意处理好四个关系:

> 在发展矛盾把握上 要处理好壮总量与提质量的关系

> > 在发展动能提升上 要处理好借外力与挖潜力的关系

在发展优势构筑上 要处理好拉长板与补短板的关系

> 在发展任务落实上 要处理好攻重点与抓全局的关系



健词

